
 
 КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА (вариант 1) 
 
 
 
1. Выполни действия и запиши ответ. 
5 + 0 = …              4 + 5 = …               7 – 5 =…               10 – 5 = … 
2 + 7 = …              7 + 3 = …               9 – 8 = …               6 – 6 = … 
6 + 4 = …              1 + 6 = …               3 – 0 = …               8 – 5 = … 
 
2. Нарисуйте 5 флажков. Под флажками нарисуйте шарики так, чтобы шариков 
было на 1 меньше, чем флажков. Под флажками нарисуйте грибы; грибов должно 
быть на 4 больше, чем шариков. 
 
……………………………………………………………………………………………………. 
 
……………………………………………………………………………………………………. 
 
……………………………………………………………………………………………………. 
 
3. Реши задачу. 
На льдине на 3 пингвина меньше, чем на берегу. Сколько пингвинов на льдине, если на 
берегу их 7? 
Решение………………………………………………………………………………………….. 
Ответ…………………………………………………………………………………………….. 
 
4. Длина второго отрезка на 2 см больше длины первого отрезка. Длина первого 
отрезка 4 см. Начерти эти отрезки. 
………………………………………….        …………………………………………………….. 
 
5. Запиши число, в котором: 
1дес. 3ед. - ……….              1дес. - ……..           6ед. - ………..   
1дес. 7ед. - ………. 
 
6. В слове “б е г е м о т”  7 букв. Придумай и запиши слово, в котором будет на 2 
буквы меньше. 
…………………………………………………………………………………………………….. 
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                          КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА (ВАРИАНТ 2) 
 
1. Выполни действия и запиши ответ. 
1 + 9 = …               2 + 7 = …               9 – 5 = …               10 – 4 = … 
3 + 7 = …               5 + 4 = …               4 – 4 = …                6 – 0 = … 
8 + 0 = …               3 + 6 = …               8 – 7 = …                7 – 3 = … 
 
2. Нарисуйте 4 елочки. Под елочками нарисуйте шарики так, чтобы шариков было 
на 5 больше, чем елочек. Под шариками нарисуйте грибы; грибов должно быть на 3 
меньше, чем шариков. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………………. 
 
3. Реши задачу. 
На столе лежат ложки и вилки. Ложек 5, а вилок на 2 больше, чем ложек. Сколько вилок 
на столе? 
Решение………………………………………………………………………………………….. 
Ответ……………………………………………………………………………………………… 
 
4. Длина первого отрезка 8 см, длина второго отрезка на 3 см меньше. Начерти эти 
отрезки. 
……………………………….....................           ……………………………………………….. 
 
5. Запиши число, в котором: 
1дес. 2ед. - …………           5ед. - …………              2дес. - …………….. 
1дес. 6ед. - ………… 
 
6. В слове “к о ш к а” 5 букв. Придумайте и запишите такое слово, в котором было 
бы на 1 букву больше. 
…………………………………………………………………………………………………. 
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